

# 俄与西方再对话,会把天聊死吗?

## 专家:交流传递积极信号,成果不会一蹴而就

### 观察

为期一天的美俄新一轮战略稳定对话10日在瑞士日内瓦举行。俄罗斯副外长里亚布科夫与美国常务副国务卿舍曼分别率两国代表团出席,双方在谈判主要问题上未取得进展。

### 北约东扩悬而未决

里亚布科夫当天在结束对话后举行的新闻发布会上表示,此次谈判过程艰难、时间漫长、内容专业、深入且具体,然而谈判的主要问题仍然悬而未决,双方未就禁止北约东扩问题取得进展。

里亚布科夫说,俄方需要的是理智的、有法律意义的保障,保障乌克兰和格鲁吉亚永远不会成为北约成员国,这对俄罗斯而言是一个关键的国家安全问题,俄方不能容忍在解决这个问题上拖延。他表示,俄呼吁美国在当前谈判阶段展现出最大责任感,同时呼吁北约不要将

对话带人死胡同,而应朝着俄罗斯的建议迈进。

舍曼10日在日内瓦通过电话会议向媒体介绍对话情况时说,美方在对话中“断然拒绝”了俄方提出的一系列安全提议,包括要求北约不得吸收乌克兰为成员、终止与乌方安全合作等,相关提议有悖于北约的“开放门户”政策。美方认为,欧洲安全问题的决策过程必须有乌克兰和北约的参与。

### 有分歧但可以继续谈

这一轮会晤是双方的第三轮对话。去年6月,美国总统拜登和俄罗斯总统普京在日内瓦会晤后发表联合声明,宣布两国将就军控和降低冲突风险等开展双边战略稳定对话。去年7月和9月,美俄已在日内瓦举行了两轮对话。

对话主要围绕乌克兰局势等议题展开。近来,俄罗斯与美国等西方国家的关系因乌克兰问题持续紧张。美国和乌克兰不断渲染俄罗斯“入侵”乌克兰的威胁,俄方则强调局势持续恶化是因为北约不断挤压

俄罗斯安全空间。

在10日的对话中,里亚布科夫强调,俄罗斯无意“进攻”乌克兰,也不可能这样做。

舍曼说,美国欢迎通过外交途径解决乌克兰问题,但只有在俄罗斯采取切实措施降低俄乌边境紧张局势的条件下,乌克兰问题的解决才能取得实质进展。如果俄“进一步入侵”乌克兰,将付出沉重代价并面临严重后果。

里亚布科夫认为,俄美对话并非毫无希望,俄罗斯与美国和北约就安全保障问题达成协议的基础是存在的。

舍曼表示,美方致力于与俄方进行“有意义的对等对话”,将尽快与俄方就当天对话中涉及的双边问题进行下一步讨论。

### 政治博弈持续

俄美安全对话之后的12日,俄罗斯与北约将在比利时首都布鲁塞尔举行对话。13日,俄罗斯与欧洲安全与合作组织将在奥地利首都维也纳对话。

分析人士指出,俄罗斯与美国等西方国家长期缺乏战略互信,多重因素令俄罗斯与西方矛盾难以得到根本改善。尽管俄美均展现出愿意对话的姿态,但俄罗斯与美国等西方国家围绕乌克兰问题的政治博弈将持续。

日内瓦安全政策研究中心主任、前欧洲安全与合作组织(欧安组织)秘书长托马斯·格雷明格表示,美俄这种会面和交流传递出一种积极信号,但双方的分歧“没有快速解决方案”,具体成果不会一蹴而就。“新一轮对话将是双方阐明共同关切、交流共同期望的机会。同时,让所有欧洲国家尤其是直接相关国家尽快参与对话也非常重要。”

日内瓦国际与发展研究所教授基思·克罗斯表示,美国的确实意图重新调整与俄罗斯的关系,但这将是一个漫长而缓慢的过程。美俄目前分歧巨大,但与此同时,双方的共同利益也很明确。尽管双方达成某种协议的前景并不明朗,但双方通过对话管控风险的势头将有望保持。

新华社日内瓦1月11日电



### 美国日增新冠确诊病例数近150万例

1月10日,在美国加利福尼亚州长滩,人们准备接受新冠病毒检测。据美国约翰斯·霍普金斯大学发布的最新统计数据,全美10日新增新冠确诊病例近150万例,再创疫情暴发以来新高。数据显示,美国10日新增新冠确诊病例高达1483656例,新增死亡1906例。迄今,美国累计新冠确诊病例达61558085例,累计死亡近839500例。

新华社/法新

### 墨西哥总统洛佩斯再次感染新冠病毒

墨西哥总统洛佩斯1月10日通过社交媒体宣布,自己确诊感染新冠病毒。这是他第二次感染新冠病毒。

这是2021年11月18日墨西哥总统洛佩斯在美国华盛顿出席会议的资料照片。新华社/美联



## “身边人”违规被批

### 英首相拒绝直接回应

据新华社电 英国媒体10日报道,大约40名英国政府官员2020年5月在首相府参加酒会,违反当时的防疫规定。按多家媒体说法,英国首相鲍里斯·约翰逊当时在酒会现场。不过,约翰逊向否认举办过这类聚会,10日回答提问时说英国政府一名高级官员正在调查。

英国独立电视公司报道,约翰逊的首席私人秘书马丁·雷诺兹2020年5月20日在首相府花园组织了一场酒会,大约40名政府官员参加,而

那时英国施行“封城”防疫规定。英国《金融时报》报道,超过100人受邀参加酒会,大约40人参加,包括约翰逊及其未婚妻卡丽。

媒体记者10日向约翰逊提问他是否参加了那场酒会,约翰逊拒绝回答,只说英国政府高级官员休·格雷正在调查这类事件。

路透社报道,约翰逊参加酒会的消息曝光令他继续承压,危及首相地位。最近的民意调查显示,约翰逊领导的保守党政府已经失去领先优势。

## “太缺人”政策放宽

### 美允许染疫护士返岗

据新华社电 美国各地医疗系统遭受新冠病毒变异株奥密克戎扩散带来的新一波疫情猛烈冲击,病床告急,大批医护人员染疫隔离,人力普遍紧缺,以至于多地医院作出一项不同寻常的决定:允许确诊感染新冠但症状轻微或无症状的护士、护工等人员继续上岗。

据美联社报道,加利福尼亚州公共卫生部上周末发布一项防疫指导意见,

允许新冠病毒检测阳性但无症状的医院职工继续工作,但在工作时间须佩戴防护级别较高的N95口罩,并且应该专职照顾同样确诊感染新冠的病患。

美国近期日均新增确诊病例达到70万例以上,打破一年前的纪录;现有新冠住院病人数在11万左右,接近去年1月高峰期的12.4万。

疫情凶猛导致各行业人力短缺的现象已在欧美多国出现。

## 韩国军方称朝鲜发射不明发射体

新华社首尔1月11日电 韩国联合参谋本部11日说,朝鲜当天向朝鲜半岛东部海域发射不明发射体。

韩国联合参谋本部在当天向媒体发送的短信中公开了上述内容,但未提及更多与此次发射有关的详细信息。

据韩联社报道,韩国军方正对发射体的射程和高度等参数进行

分析。关于此次发射活动,朝鲜方面目前暂未发表相关声明。

本月5日,韩国联合参谋本部说朝鲜当天向朝鲜半岛东部海域发射不明发射体。据朝中社6日报道,朝鲜5日成功试射了一枚高超音速导弹。这是朝鲜继去年9月28日成功试射一枚“火星-8”型高超音速导弹后,第二次试射高超音速导弹。



### 美国华盛顿部分商店物资短缺

1月10日,在美国首都华盛顿,一家商店货架上的商品寥寥无几。近日,美国供应链瓶颈问题持续,华盛顿一些超市出现供货紧张情况,货架变得空空荡荡。

新华社发

## 希腊帕特农神庙石雕碎片重回雅典卫城

新华社雅典1月11日电 在意大利和希腊两国博物馆签署长期租借协议后,原保存在意大利一家博物馆的一块雅典卫城帕特农神庙石雕碎片10日在希腊雅典卫城博物馆展出。

这一石雕碎片展示了古希腊神话中狩猎女神阿耳忒弥斯被长袍遮盖了一部分的右脚,是描绘众神观看游行以纪念雅典守护神雅典娜的一组雕塑中的一部分。

石雕碎片此前被意大利安东尼奥·萨利纳斯地区考古博物馆收藏。该博物馆先前发表声明说,根据意大利法律,这一碎片将以租借形式回归希腊,4年租期到期后将延期4年,随后将继续延长租期,目的是将这“永远归还”雅典。

位于雅典卫城最高处的帕特农神庙建于公元前5世纪,是现存最重要的古希腊建筑之一。

## 辉瑞有望3月推出奥密克戎疫苗

据新华社北京1月11日电 美国医药巨头辉瑞制药有限公司10日说,公司有望3月推出一款针对新冠病毒变异株奥密克戎的疫苗。

辉瑞首席执行官阿尔伯特·布拉在投资银行摩根大通公司线上医疗保健年会上说,辉瑞与德国生物技术公司现阶段联合研发一款仅针对奥密克戎毒株的疫苗,以及一款同时针对奥密克戎和先前流行毒株的多价新冠疫苗。

布拉说,辉瑞可能会就新款疫苗向美国监管部门提出使用授权申请,最早于3月推出新款疫苗。按照他的说法,辉瑞疫苗产能充足,立即调整疫苗生产不会有碍。

布拉当天接受美国消费者新闻与商业频道采访时说,奥密克戎毒株导致多地已接种疫苗人群中出现大量突破感染病例,导致新冠感染病例激增,多国政府防疫压力陡增,辉瑞眼下已着手针对奥密克戎的疫苗生产。

## 镇江供电公司1月13日停电检修预告

停送电时间 停电线路/配变停电范围  
09:00-13:00 10kV宝堰线18201开关以下,至18202开关 镇江市京顺顺有限公司(7000001319)、镇江市京顺顺有限公司(7000002717)、镇江市兴业纳米科技有限公司、镇江市鼎盛汽车零部件有限公司、宝堰集镇03号变、宝堰集镇北街、镇荣路北、宝堰集镇11号变、

宝堰农业银行、宝堰政府西、宝堰集镇01号变、宝堰集镇02号变、宝堰集镇12号变、镇新村、宝堰集镇04号变  
09:00-13:00 10kV江塔131线主线路03号杆“+”“-”号之间(带电配合,停:13:00)开关  
9:00-13:00 10kV戴家门561线主线路63号杆“+”“-”号之间(带电配合,杆塔两侧拆头、搭头)  
1:00-3:30 10kV北门612线至61201开关 镇江市房产交易中心、五条街农贸市场、五条街一、五条街二、东方大酒楼有限责任公司

## 镇江智仁建材有限责任公司清算公告

兹镇江智仁建材有限责任公司成立于2009年11月3日,统一社会信用代码:91321191696730246J;法定代表人:商俊,经镇江市中级人民法院二审依法判决解散(案号:2021苏11民终2980号)。现该公司准备进行清算及注销工作,决定由商俊为组长,田玉坤、胡文静、何光明、吴自良、杨新凯、刘佳为成员,成

立清算组,清理债权债务,请有关债权债务自登报之日起45日内前来申报和清理债权债务,地址:镇江大港新区五峰山路199号智仁建材城,电话:18752966573 特此公告。

镇江智仁建材有限责任公司清算组 2022年1月12日

## 低卡油醋汁,轻食好伴侣!

元旦节日期间大家是不是每天大鱼大肉吃到撑?所以很多朋友向小编反映,午饭选择用便利店里的三明治代替。可这些表面上看很健康,一旦加上沙拉酱,就在偷偷增加热量的道路上一去不复返了!这时候就该拿出小编的低卡干饭神器,恒顺0脂低卡系列油醋汁!

你时刻元气满满。恒顺百香果油醋汁,添加了恒顺香醋和百香果果酱。刚入口就能感受到清爽的果味气息。小编最喜欢用油醋汁搭配沙拉,吃到简直停不下来。除了搭配吃“草”外,油醋汁搭配鸡胸、白灼虾也是鲜香无敌!而且多种口味可以选择,再也不用每天吃一样的口味,轻松告别单调乏味。不管是西式沙拉,还是中式点蘸,均可随心搭配。简直是清爽饮食必备搭配。携带也非常方便,瓶型精致小巧,便携可爱。即使是办公时间,也可享受

到恒顺油醋汁带来的低卡快乐噢。



恒顺醋业官方微博

## 镇江体彩开展11075网点喜中超级大乐透627万大奖庆祝活动!

体彩新春好运到,虎虎生威开门红!1月10日晚,镇江体彩中心传来好消息,位于市区王家巷7幢-9号的11075体彩网点,喜中第22005期超级大乐透一等奖1注,奖金高达6275185元!(本期的中奖号码为:02、13、17、19、34、05+09) 11日上午,体彩中心工作人员便早早来到网点,拉起了横幅,贴上了喜报,摆放了展板,一会儿工夫便把网点装扮得喜气洋洋! 镇江市体彩中心主任何艇向网点颁发了中奖展板并合影留念,并

向业主表示祝贺,同时鼓励他在新的一年里继续做好各项工作,为体彩销售添砖加瓦! 据11075网点业主戴先生介绍,他从事体彩销售已有17个年头,突来的大奖,令他欣喜万分,也为中奖者高兴。多年来,戴先生同全市广大体彩业主、购彩者一起陪伴体彩发展成长,终于迎来了这幸运时刻。 谈及此次中奖者,戴先生也表示正值虎年开局,最近来网点购买体彩超级大乐透、7星彩等玩法的人

实在太多了,对于中奖者他也没有特别印象了。反正不管是哪位幸运儿,他都发自内心的祝贺和欣喜。同时,也希望自己的网点在新的一年里能够红红火火、蒸蒸日上、虎虎生威!



镇江体彩